
MÁJUSI ELŐZETES 

Május 10-11-12.-én egy háromnapos buszos kirándulást 

szervezünk hazánk egy nagyon szép, és híres térségébe, az Őrségbe. 

Nagyon gazdag és sűrű programot tervezünk. Szerepel a Jeli 

Arborétum megtekintése, Körmenden a kastély, a múzeum 

megtekintése, Velemben a Fények Temploma meglátogatása, 

mindez az első napon. A második nap idegenvezetéssel az Őrség 

bejárása szerepel. Őriszentpéter, Szalafő-Pityerszer, Szőce 

Vadastó, Tájházak múzeumok lápvidék növényvilága, bölények 

vadlovak. Harmadik nap Keszthely kastélylátogatás stb. 

Reményeink szerint ez is egy nagyon emlékezetes kirándulás lesz! 

FIGYELEM!  Indulás: 5 óra 45 perckor. Felszállás a buszra a 

szokott helyeken! 

 

Tisztelettel kérünk minden dolgozó tagtársunkat és hozzátarto-

zójukat, hogy adójuk 1 %-ával támogassák klubunkat, melyet a 

következő névre, és adószámra lehet küldeni: 

Név: Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre 

Adószám: 18702800-1-13 

Előre is köszönjük! 
 

Szeretettel köszöntjük azokat a 

barátainkat, akik májusban ünnepelik 

NÉVNAPJUKAT!  

Köszöntő 
Külön tisztelettel köszöntjük azokat a 

klubtagjainkat, akik májusban 

ünneplik SZÜLETÉSNAPJUKAT! 

Kívánunk nekik hosszú életet, 

egészséget, hogy családjuk körében 

tudják eltölteni! 

a Baráti Kör vezetősége 
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Be kén’ jól rendezni Vácot,  

Odazárni Bonifácot,  

Szerváciust és Pongrácot…  

Mert az már szörnyű és galád,  

Hogy mit művel e szép család…  

Megszégyenít májust, tavaszt,  

Fület és lábat megfagyaszt…  

Összejött egy sokadalom,  

Hogy halljon egy kis térzenét  

– Melyről már túl sok a dalom –  

S pár perc és rebbent szerteszét…  

Riporterünk is visszatért,  

– Nos, tartottak künn térzenét?  

– Igen — szólt kurtán, fagyosan.  

– A banda játszott ám azért,  

Mert hát történt egy kis hiba:  

Szájhoz fagyott a trombita…  

(1899) 

  HÍRADÓ 
Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre  

2023.                                                          május 

Ady Endre: Fagyos szentek 



ÁPRILISBAN TÖRTÉNT 

Isaszegi csata 
Április 5-6.-án jó pár tagunk részt vett a városi rendezvényeken, 

amit az 1848-49-es Szabadságharc tavaszi hadjáratának, illetve a sikeres 

isaszegi csata emlékére rendeztek. Volt nagyon sok műsor, koszorúzás, 

nagyon  sok színvonalas gyerekműsor, játékok, és 6.-án a már 

hagyományos lovas bemutató, ami az isaszegi csatát imitálta, illetve 

mutatta be. Katona Ferenc hadtörténész hangosbeszélőn ismertette a 

csata lefolyását, menetét. Dörögtek a korabeli ágyúk, puskák, pengtek, 

csattogtak a kardok a sok lovashuszár kezében, akik korhű 

huszáregyenruhába öltöztek. Fergeteges bemutató volt, élvezetes 

történelmi játék. Nagyon sokan kimentek a Szoborhegyre, a csata 

színhelyére. Öröm volt nézni, ahogy a sok gyerek szemében felcsillant az 

ámulat, a lelkesedés, az izgalom a nem mindennapi látványtól! De a sok 

felnőtt is láthatóan élvezte a bemutatót! Igazán ritka alkalom ez, hogy 

ilyen hatalmas számú huszáregyenruhás lovaskatona ágyúszó és 

puskaropogás kíséretében csatajelenetet adjon elő. Csoda, hogy nem 

történt valami baleset! Nagy tapsot kaptak a harcoló katonák, huszárok, 

hála a népes hagyományőrző társaságnak, akik beöltöztek a korhű 

ruhákba. Polgármesterünk számos kitüntetést osztott ki köztük. Jelen 

voltak a Lengyel légió képviselői is, valamint számos közéleti 

személyiség is megtisztelte a rendezvényt. Nagyon szép, és rendkívüli 

volt! Gratula a szervezőknek, és a szereplőknek! 

Kirándulás Pannonhalmára 
Április 19.-én egy vonatos kirándulást szerveztünk a Pannonhalmi 

Apátság és Múzeum megtekintésére 31 fővel. A korai indulás (5:22) 

ellenére jó hangulatú vonatos utazás volt győri átszállással. 

Pannonhalmára érve, előszőr a Lombkorona Tanösvényt néztük meg, 

majd idegenvezetőnk segítségével megismerkedtünk az Apátság 

történetével, működésével. Sajnos elég nagy szél fújt, így elég nehezen 

hallottuk mit mond az idegenvezetőnk. Majd bementünk az Apátságba, 

végigjártuk az épületet, majd a Múzeumot tekintettük meg. Végül a híres 

könyvtárat mutatták meg. Rövid várakozás után busszal mentünk le a 

faluba, ahol a Király vendéglőben megebédeltünk (húslevest és rántott 

húst sült krumplival), majd siettünk a vonathoz. Sok ismerettel 

gazdagodva értünk haza. 
(A további képek a www.cuma.hu/nybk Archívum menüjében nézhetők meg.) 

Közgyűlés 
Április 21.-én a Művelődési Házban tartottuk az idei, 2023-as évi 

Közgyűlésünket 14 órától. Hála tagjaink hozzáállásának, a kezdésre 

összegyűlt az 50%+1 fő, így nem kellett új időpontra halasztani a 

közgyűlést, így határozatképes volt. Bár sajnálattal állapítottuk meg, 

hogy nagyon sokan nem jöttek el tagjaink közül, nagyon sok tagot nem 

érdekel a klub programja, terve, eseménye. 

Elnökasszonyunk éves beszámolója után minden terület 

képviselője, illetve felelőse beszámolt az elmúlt év történéseiről. A 

kulturális bizottság, a pénzügyi bizottság, a felügyelő bizottság, 

egészségügyi bizottság beszámolói után még Elnökasszonyunk 

ismertette az idei terveket, programokat, kirándulásokat, eseményeket. 

Következtek az egyéb kategóriában a hozzászólások, javaslatok. Szabó 

Piroska tagunk meleg szavakkal köszönte meg a klub vezetőségének és a 

rendezvények segítőinek egész éves munkáját, ami aztán igen nagy 

tapsot, tetszést aratott. Ezután még felköszöntöttük a kerekévfordulós 

születésnapos tagjainkat, majd egy kis pogácsás-ásványvizes vendéglátás 

következett. Mindenki jóízűen fogyasztotta a néhány tagunk által frissen 

sütött tepertőspogácsát. Igen nagy sikere volt! 

 

Az április 27.-ére tervezett budapesti kirándulást el kellett 

halasztani, mivel nagyon sokan lemondták a részvételt – különböző okok 

miatt –, így nem volt érdemes idegenvezetőt fogadni. Majd egy másik 

alkalommal megejtjük még ezt a kirándulást. 

http://www.cuma.hu/nybk

